
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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4 0

:等篊に 嚮:鬱鬱
= 2 5 - 1 5 - 2 0 _ 1 0 2 7 _ 2 二 5

=
 _ 2 F ( Mer )

2

( EE ) など が
→

。
] 交換

= ( ab た 5 た 25

ニ) は 一 az _ は t Z 法則 l

普通 に 展開 に も いけ ます 。

= x ( y _ Z ) - ( は Z ) yt が
'

(7+287+2) (7-257+2)
= は 一 x

J 彲 iehaehd
= 8 1 - 5 6 = 2 5

3 つ( を R - 3 つく - 1 = x た 3 xt 2
l 1 ツ は

(a) し t b ) ( Cat d ) な ので

㗅
f

最終 =

孔 こ つ に 22 い 32 に に 2 = O

(こし 〇 つ (

こ 〇 ) と なり
2 つし を x -3=0

た から EL 7

ww ーーーーー
ここ を 考える 。

( 2 つ け3 ) ( つ( - 1 ) に で
、

1
ヒント は

ーー の ところ
st

買っ た ケーキ の 個数 を 1個 と し
、

支払った 額 を 表す と
。

⑤ 1320ついに 0 ( い ) が は
1 +120

し

鬱鬱〇8 %〇 l 3 2 0 つ( +120 ( 2 o - x ) ] × 1 、 o 8

f メ と する と

1

_

ヽ =

1

-3=4000体力
1

、
0 8 X - 1

、

0 5 X = l 2 0

3 zo +120 ( 2 0 - x ) = 4 0 0 0

X (1.08-1.05)=120
2 。 0 x = l 6 0 0

8個
→



1 回 目 で 考える 。

「 △ 7 × i ・ これ が 5 0 0 個 の 中

に 入っ て いる 赤 玉 の

2 ~ 5 回 目 で も 考え
、

その 平均 を な と 答 g
1

推測 さ な 個数

( 7 x t +9×5 +5 ぽ な 聖 t 3 ×  事 ) に 5

= ( 7 t 9+5+6+3 ) × 事 ÷ 5
K 事 を 共通 因数

= 3 0 x f ÷ 5 = l 5 0
1 5 0 個

ne

TE の 円周 角 は 等しい の で
が

•

が が (
LAEC = < ABC X

< B の = 等分 線 よう

c ABD TDB C = 3 5 0

• 品 の 円周 角 は 等しい ので

・

た の 円周 両 は 等しい ので

L AEB = < A C B = 4 5 ° く EAC = < EBC = X

以上 より

• △ ABC で 20+2×+45 た 180
'

L DBE = Ot X な ので

Otx = 6 7 、
5

°

く -_-

L DBE = 67.50

-
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い) た が の 比例 趯 又は 通る 1 点 を 代入 すれ ば より 。

( -4.4 ) を 代入 。 4 = AN - 4 )
2

,
4 、

= 1 6 9
,

a =  t
一、 、

(2) なかに で B の のし座木票 が 1 な ので B ( 1
、 t )

AB の 傾き =  t =  _ 来 ÷ 5 = _ f 、
yzfatb

1 - ( - 4 )

( -4.4 ) を 代入 し
、

4 = _ 半 × C - 4 ) tb

b = l → な で つけ 1 8
- 4 / 、

(3)

に

A l

1 、
、\ △ ACB 坦苫籗 た

l

4 / l 1
、

一 日 CFGB に
、

1 )
'q'

1
1~ 3

! いかが
3

た 本

= ( t +4 ) × 5 ×  で _ ( け 4 ) x z ×

△ ABD = 8 × ( 4 - DH =  f
- ( ft 1 ) × 3 × 主 1 5

8 5 3 0 1 5
△ A CB i △ ABD =  

F
:  f

=  

一
- f _ G =

ン
二  

F = 1 i 4

一、
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- の

- a
29

( 石 の 円周 月 )
D

(l) LDBC 7 5 _ a に 7 5 ° D
"

)
D 石 の 円周 角 < CAD = a と おく と 7

、 a 42 a

な y < BAC = 2 9 と なる 。
= L BDC

回 名 の 円周 角 は 等しい ので < BCA  = L BDA  = 7 5 °

③ △ ABC は AB = AC の 二等辺三角形 な ので AB に LAB

な ので L ABD = 7 5 _ a
= 75 。

△ ABD の 内角 の 和 は 1 が な ので 3 at ( 7 5 - a ) +75-180

< ABD = 7 5 - 1 5 = 6 0
0 △ - A = 1 5

°

-

(2)
△

ABE
と △ DCE は 60930990 の

ろ、

ツー
直角 三角形 な ので BE 、 AE 、 CE.PE

の 長 さ が 求まる 。

4 AB = 4 な ので BE = 2
、

AE = 2 B

AC = 4 より EC = AC - AE

E = 4-2/3

、
「

yy PE = r 3(4-253)=453-6以上 より
• B D = B Et DE

口 ABCD = ACXBD 生 = 2 t(453-6)=4
( EB - 4 ) x

で ← ( こ で3 - 4

= 8 53 - 8 ・ AC = 4 から
ned
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r6._𣪘し
へ

い) G 、 H は DE
、

DF は 中点 な ので
l

5 ce

面積 比 は △ DG H : △ DE F  = 12:22 = 1 : 4

• A _ DGH = l X は こ

が ロ こ 4 AD = に 1 2

・・ 三角 柱 = 4 XAD = 4 AD -_- /

l 2 分の 1

に) ADGH =

_

三角柱 と
△奮を 13 にたいして第二 (5×12×1×6) 代 = 1 5

carried

A _ DGH = 底 面 △ AG H x 高 さ ( 垂線 DI ) は
1 5 = ( AG x GH x で ) × DI xf

_

た涔が に は 蠐0GH =  IE F

= 6


